

民警带队巡逻处置快

通讯员 王辰熠

本报讯 “岭岗村有打架警情,请立即赶往现场。”前不久的一个晚上,正在带队巡逻的嵊州市公安局浦口派出所民警收到了指挥中心的指令,随即和队员一起快速赶往现场。派出所的值班民警和巡逻车也在同一时间出发。

民警到达现场后,带领队员对现场进行了控制,然后了解情况得知,原来是老两口因为经济问题起了纠纷,老头子气不过就拿锄头砸烂了门窗玻璃,所幸并没有人受伤。民警对还在气头上的双方当事人进行了调解,最终促使两人重归于好。

近年来,为深入一线更好地为人民群众服务,嵊州市公安局实行“民警带队巡逻”制,并且每个派出所配备一辆专属巡逻车,遇到突发警情,巡逻民警和所里民警联动,及时赶到现场控制场面。如果遇到重大警情,指挥中心还会同时通知巡特警赶往现场处置。

边夜巡边反诈效果好

通讯员 江赛南

本报讯 天气渐热,温岭市箬横镇人民西路、夜肆等夜宵摊集中区域,每晚受到本地居民的欢迎外,还吸引了不少周边乡镇的群众前来光顾。为此,箬横派出所加强夜巡,通过步巡、警车巡、摩托车巡与派出所综合指挥室视频巡相结合,实现内外信息实时互动、支撑,有效提升了重要区域、路段的见警率和管事率。

同时,该所全面推进落实“一村一队”反诈宣防队伍建设,在全镇88个村居内逐村动员组建,致力信息互通、合力宣防。反诈宣防队每周一晚携带宣传资料出街,向摊主、往来群众宣传防电信网络诈骗、打击网络谣言等知识。派出所巡防警力更是坚持每晚“巡逻+反诈”,结合近期发生的真实案例,提醒群众提升防范意识、远离电信网络诈骗。

贴心法律服务受欢迎

通讯员 金玲燕

本报讯 近日,杭州市余杭区仓前街道葛巷社区成功调解了居民杨某夫妇的离婚纠纷。

此前,网格员在日常巡查中发现,杨某夫妇频繁吵架,且双方都有离婚意愿,但因财产分割问题僵持不下。社区联合民警、律师,主动上门了解情况,明确矛盾根源,宣讲相关法律知识,并对二人耐心劝导,最终促使双方达成一致协议,成功化解了这场家庭纠纷。

一直以来,葛巷社区坚持以“拉家常”的方式进行普法,根据实际情况为居民提供精准的普法“礼包”,不仅及时为居民答疑解惑,还出谋划策帮居民解决问题。今年以来,社区已为居民提供了5次个性化法律服务,内容涵盖财产分割、遗产继承、房屋租赁等方面,真正做到了“小事不出网格,大事不出社区”。

优化护学模式把安全

通讯员 戴峰

本报讯 近年来,温岭市公安局温峤派出所以“学生平安、校园安心、家长放心”为目标,紧密结合校园周边治安状况,整合优化警力配置,启动“护学”模式,全力把好校园安全关。

该所组织民辅警在辖区校门口、重点路段严格落实“高峰勤务”和“护学岗”机制,加强校园周边环境巡逻力度和密度,切实提高校园周边的见警率。同时,民辅警积极联合学校保安人员,以“护学岗”为阵地,在校园门口及周边维护交通秩序,引导接送学生的车辆短暂停靠、即停即走,让校园及周边“警”然有序,为师生进出校园提供强有力的安全保障。

平安宣传寓教于乐

近日,杭州市拱墅区小河街道举办“反诈YOU你”平安宣传活动。在互动区域,市民手持“平安集印册”,积极参与平安知识问答,集齐盖章后,即可参与制作专属漆扇。 通讯员 乐琼 摄



加强夜巡震慑犯罪

连日来,台州市公安局椒江分局下陈派出所加大对夜市、大排档、烧烤摊等地的夜间巡逻防控,提高见警率,震慑违法犯罪,增强群众的夜间出行安全感。 通讯员 何文斌 摄



禁种铲毒不留死角

连日来,杭州市拱墅区武林街道积极开展“禁种铲毒”行动。街道禁毒社工和“武林大妈”平安志愿者开展地毯式踏查的同时,向辖区群众宣传“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”,筑牢禁毒防线。 通讯员 王琦 摄



反诈知识送进课堂

近日,嵊州市公安局金庭派出所所长方士威走进金庭镇中学,通过形象的案例再现和面对面的交流探讨,给百余名师生上了一堂生动的防范电信网络诈骗宣传课。 通讯员 钱帅 摄



电动车违停现场改

通讯员 金雯怡

本报讯 近日,海宁市消防救援大队在全市范围内组织开展电动自行车消防安全突出风险专项整治行动。

消防监督人员发现,海宁市海洲街道西山路876号的华氏养生休闲会所存在私拉乱接充电线给电动自行车充电的情形、马桥街道红旗东路28号海宁市汉高氨纶制品厂楼梯口处存在违规停放电动自行车的情形、凤凰路20号的海宁市新峰机械股份有限公司存在员工将电动自行车停放在车间安全出口处的情形,遂依法责令当事人现场改正,并对各当事人分别处以罚款50元。

党群连心网格走亲

通讯员 官新荣 王芳

本报讯 近期,云和县安溪畲族乡积极开展“党群连心、网格走亲”专项行动。

当地为解纷促和,主动上门走访,采取普遍排查和重点排查相结合的方式,形成“纵向到底,横向到边”的全覆盖的网格化大排查工作格局;在“周五信访接待日”的基础上,推行“有访接访、无访研判”工作机制,每月至少召开一次矛盾纠纷排查推进会,研究解决存在的突出问题;同时,结合本乡实际,专门制定了处置各类突发性群体性事件工作预案。

展现蓝焰青春风采

通讯员 赵洪兴

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队开展“蓝焰青春奋斗时”主题系列活动,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育提质增效,激励全体消防救援人员砥砺前行。

大队充分利用荣誉室、辖区红色教育资源,因地制宜组织开展形式新颖、富有青春气息的主题实践活动,如青年团员重温入团誓词、“廊桥书苑”读书交流、泰顺县家规家训馆清廉文化基地参观见学等,激发消防救援人员履职尽责、岗位建功的积极性,充分展现“青春火焰蓝”的风采。

雇童工被立案调查

通讯员 何凯丽

本报讯 近日,义乌市综合行政执法局廿三里大队根据线索,查处了一起饭店涉嫌非法使用童工案。

当日,大队接到举报,称廿三里街道花仙路上某饭店使用童工。执法人员展开调查,发现该饭店通过网络招聘的后厨帮工潘某、王某某均未满16周岁,随即立案调查,并督促饭店将这两名未成年人送归至原居住地和监护人身边。

执法人员提醒:暑假将至,各用人单位在招录员工时要严格核查身份证件等身份信息,杜绝侥幸心理,远离使用童工的“高压线”。

拆窗破网落地见效

通讯员 陆霞

本报讯 近日,绍兴市越城区消防救援大队开展“拆窗破网”专项整治,及时消除隐患问题和违法行为。

消防救援人员兵分16路,“应拆尽拆、边查边改”,以人员密集场所、高层建筑、沿边商铺等地为重点,深入丽晶宾馆、供销超市、五星电器胜利路店等场所,集中清理在门窗上违规设置的影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌、临时搭建物等,督促落实消防安全主体责任,细化措施、跟进进度,确保整治工作落地见效。